DINANSI

3aaBuxka WwubepHasa conaHueBas Ansg NoXapoTylleHud, C

KOHTPON/IEPOM NOJIOXKEHUA «OTKPbITO-3aKPbITO».

Passage Il GV-01/F, [y 40 — 400 mm (17" - 16"),

Passage Il GV-02/F, Oy 50 - 200 mm (2" - 8"), knenmo FM

Cneundumkaumsa matepmanos

B14 B13

14 B12 B11 B10

2

et

g

L

-

°h

[
o

e

Nk

Nt
&

N
e,

i

.
TTITTE 27

B12 B8 B7

) D1—.
D2 —

-

NN

i

Neo eTtajb Marepuan wT. -

A P —,
1 Kopnyc KoBkuit uyryH GGG50 1 R
2 KnunH KoBkuin 4yryH + EPDM 1 ! b \1
3 MydTa wrtoka | Cnnas ZnCuAl9Mn2 1 |
4 LTok Hepx. cranb SS316 1 L
5 YnnotHeHue EPDM 1
6 | Kpbiwka Kokui 4yryH GGGS0 | 1 Fa6apuTHblie pasmepbl 3aaBuXxkn, PN16 n PN25
7 |Brynka HeinoH 1 L | DMM D1, MM | D2, MM | n-d w. |Bec, kr

r r I
8 |Mydra Cnnas ZnCuAISMn2 | 2 DN, MM | M[PN[PN|PN|PN|PN|PN |Mu| PN | PN | H/ MM | v [PN[PN
16| 25 (16| 25|16 | 25 16 25 16| 25
9 3arnyuwka He#noH 1
40 (1%2") |140| 150 110 88 19 4-19 285/231 | 200 | 9 | 13

10 | Kpennenne ol dyryH GGG50 | 1

WHANKaTOpa 50(2") |150| 165 125 102 19 4-19 290/252 | 200 | 12 | 16
12 | Maxosuk Koskwuit uyryn GGG50 1 65 (212") | 170 185 145 122 19 | 4-19 | 8-19 | 315/277 | 200 | 16 | 21
13 E;'ﬁ“-ai*jottl(mTHb'ﬁ HelinoH 1 80(3") |[180] 200 160 133 19 8-19 365/320 | 240 | 18 | 23

100 (4") |190|220|235|180| 190 | 158 19 | 8-19 | 8-23 | 400/347 | 280 | 28 | 33

14 |VMAMKATOD | oo on oncuAIOMN2 1

nonoxexnAa 125(5") |200 (250|270 | 210 220 184 19 | 8-19 | 8-28 | 457/400 | 280 | 40 | 46
15 | Kpeiwka Hepx. crans 55304 . 150 (6" |210|285|300 (240|250 | 212 19 | 8-23 | 8-28 | 5047448 | 280 | 48 | 55
B1 | BonT M10x25 | OumHKoB. CTanb 4 200 (8") |230(340| 360|295 310 | 268|274 | 20 | 12-23 | 12-28 | 592/535 | 360 | 87 | 97
B2 S&ﬁgﬂf“oe EPDM 1 250 (10" | 250|400 | 425 | 355|370 | 320 | 330 | 22 | 12-28 | 12-31 | 675/612 | 360 | 130|141
g3 | O-0bpasroe | oo 5 300 (12") |270|455| 485 | 410|430 | 370 | 389 |24,5| 12-28 | 16-31 | 791/723 | 450 | 172|193

konbuo 350 (14" | 290|515 | 555 | 470 | 490 | 430 | 448 | 26,5| 16-28 | 16-34 | 872/802 | 450 | 236|251
B4 0-o06pasHoe EPDM 1

KOMbLO 400 (16") |310]575 525 485 28 | 16-31 1000/907 | 640 | 305
B5 ngjfﬁ?”"e EPDM 2 450 (18" | 330 | 640 585 548 30 | 20-31 1090/997 | 640 |410
B6 MblNesamTHBIN NBR 1 500 (20") [350] 715 650 610 31,5( 20-34 1230/1110( 720 | 526

Konnadok 600 (24") |390 | 840 770 725 36 | 20-37 1408/1288| 720 | 662
B7 | Bont M10x25 | OumMHKOB. CTanb 2
B8 | LWaiiba OUMHKOB. CTanb 2

NMPUMEHEHME

B9 | BunT M3x4 1Cri3 4 O6blyHOE NpuMeHeHWe (NoXapoTyLllueHWe): BoAa.
B10 |BuHT M3x10 | 1Cri3 2 [poMbllNeHHOe NpuMeHeHune (BoAoKaHanbl): Boaa.
B11l |BonT M3 1Cr13 2

KoHTponnep CEPT"‘D"KAL‘"H
B12 [lon. KOMMOHEHTbI 1

nosoxeHus CepTuduKaT COOTBETCTBUSA  TEXHUYECKOMY pEeriaMeHTy o  TpeboBaHusax
B13 |BonT M8x16 | OUMHKOB. CTanb 1 noxapHou 6esonacHocTu: N2 C-CN.MB02.B.00110 (aencreyeT o 22.12.2015).
B14 | Waii6a OLMHKOB. CTanb 1 Knernimo FM (CUIA): mogenb Passage II GV-02/F (Ay 50, Ay 65, Oy 80, Ay

100, Ay 150, y 200).



TEXHUYECKME NMAPAMETPbI

KoHCTpyKUma:

—  HeBbIABWXXHOM WNNHAENb C BU3YaNibHbIM MNOATBEPXAEHUEM MOJSIOXKEHUS 3aABVMXKKU;

—  OOpe3nHEeHHbIN KIWH M3 KOBKOrO0 4yryHa C MOKPbITUEM M3 BYJIKAHU3MPOBAHHOIrO 3/1acToMepa, Mo3BOASOWMA n3bexaTb
TPEHUS U YMEHbLUNTb U3HOC 3anupatoLwmnx y3/0B;

—  BCTPOEHHbI KOHUEBOM Bblk/tovaTenb (KOHTPOIEP MOJIOXEHUS «OTKPbITO-3aKpbITO»).

Knacc repmeTtnyHoctn — A (100% B ABYX HanpaBneHusX).

MoKpbITE: 3MOKCUAHOE aHTUKOPPO3MMHOE NMOKPbITUE, 0A406pEHHOE K MPUMEHEHUIO A1 MUTbEBOW BOAbI U MULLEBbLIX Cpea.
CoeanHenune: ¢naHuesoe PN16, ctangapt DIN 3352.

Ycunue npu oTKpbITUK:
Oy 40-50 - 35 H'm

Oy 65 - 40 H-m

Oy 80 - 65 H'M

Oy 100 - 80 H-m

Oy 125 - 90 H'm

Oy 150-200 - 120 H-m
Oy 250 - 200 H-M

Oy 300 - 230 H:m

Oy 350 - 330 H'mM

Oy 400 - 400 H-m

MnHMManbHOE KOANYECTBO LIMKAOB «OTKPbITUEe-3akpbiTue»: 15000.

YCNNOBUA SKCIJTIYATALMUN

MakcnmanbHoe paboyee aasneHue: 16 6ap (25 6ap - noa 3akas).
Pa6ouas TemnepaTypa: +4°C - +110°C.

TecTtoBoe pgasneHune: 19,2 6apa.

TecTtoBas TemnepaTtypa: -20°C - +130°C.

UCIMNbITAHUA

MOMMMO UCNbITAHUA OTAENbHbIX KOMMOHEHTOB KOHCTPYKLMM B MpoLecce npov3BOACTBA,
3aABMXKWN TMPOXOAST BbIXOAHbIE MCMbITaHUS Ha MNPOYHOCTb M FEepMETUYHOCTb. [poueaypsbl
MCMbITaHWI COOTBETCTBYHOT HopMaM GB/T 15254-94, ASTM D 2794, 1S06272, GB/T 13927-92.

KOHLIEBOU BbIKJTHOMATEJ1b

3aaBmxkn Mmogenen Passage II GV-01/F u Passage II GV-02/F 06bl4HO KOMMIEKTYOTCS
BCTPOEHHbIM KOHLEBbLIM Bblk/touaTenem Mapkm Omron Ana MHAMKaUWKW COCTOSIHUSI KianaHa
(OTKpbITO - 3aKpbITO).

L1 FAPAHTUA
MocTaBLMK rapaHTMpyeT OTCyTCcTBMe AedeKTOB B MaTepuanax M TEXHONOMMN U3roTOBEHUS
obopyaoBaHua B TeYeHWe O4HOro roga Co [HS OTrpy3ku o6opyaoBaHus (rapaHTUMHOro

nepuoaa).
[—
AKTUMBHas Harpyska MHAayKTUBHasA Harpyska
HanpshkeHue NC NO NC NO
? 125 VAC 5A 5A 3A 3A
COM NO NC 250 VAC 3A 3A 2A 2A
(black) (blue) (red) 8 VDC 5A 5A 5A 4 A
SPDT 14 VvDC 5A 5A 4 A 4 A
COM - o06wmit koHTakT 30 VDC 4 A 4A 3A 3A
NO - HopManbHO pasoMKHYTbIN KOHTaKT 125 VDC 0.4A 0.4 A 0.4A 0.4 A
NC — HopManbHO 3aMKHYTbI KOHTaKT 250 vDC 0.2 A 0.2 A 0.2A 0.2A
75(0.30)
20
(0.08)—= _]-— - =32
2 2w | r ! i
E30 | 95 102
l ‘ (0.37) (0.40)
& T - P !
st t I 64
ulE oys t
© 254007 = . il
185 24 88 7.3(0.29) =132 =
0.08) |51 [0-21| 95401 | 6.4 (0.25)
19.8 (0.78)




